
V6 Diesel
Beitrag von „andreas“ vom 17. Dezember 2004 um 22:29

Zitat von dreyer-bande

Andreas,
nun hast Du schon soviel geschrieben.
Hast Du auch alles gelesen? Wenn ja, hast Du auch verstanden, was Du gelesen hast.

5+6+10=21

21/21 = 1 Ganzer
5/21 = R5
6/21 = V6
10/21 = ?
21/21 21

Alles anzeigen 

Da hst Du glatt den 2. V6 (TDi) und den V8 vergessen. 

Gehört aber wieder mal eher in "Off Topic".

Gute N10
andreas

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=20593#post20593
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